[TANEIIYXTHMIO KPHTHY
TMHMA MAOHMATIKON KAI EPAPMOXMENQN MAOHMATIKOQN

[Téumtn 24 Moptiouv 2022

Awdoxwv: Ayliéac Teptixag

MEPIKEY ATA®OPIKEY EEIYQYEIY

PuiNEOo D

1). Aiveton to mpdBhnuo Cauchy
2z (2, 1) + uge(x, 1) — ug(x,t) = F(x,t), v €R, t >0,

U(ZL‘,O):f(ZL')7 Ut(JZ,O):g(ZE), $€R,
6mou f,g: R = Rxou F: R x [0, +00) eivou Soleloec opodéc ouvaptioeLc.
o) No Beedel n Moo u(x,t) Tou mpoPAuatoc.

@) Anodeilte 10 yovooruavto Twv ACEWY.

2). Alvetar to TpoBhnuo Apyixdv-Xuvoptoxdy Tiudvy

u(z,t) — uge(z,t) = 0, 0<ax<1,t>0,
u(0,t) =u(l,t) = 0, t>0,
u(z,0) = f(=), z € [0,1].

o) Bav f(z) =2(1 —2)(2+ ), x € [0, 1], anodeilte 61t 1 Moo u ixovomotel

0<u(z,t)<eax(l-1)2+2), 0<z<1,t>0.

B) Eav f(z) = 2(1 — ), x € [0,1], Beeite A < 0 dote n hoon u va ixovomotel

u(z,t) <era(l—x) 0<z<1,t>0.

Trooeln: Na yiver yeron tne Apyhc Tou Meyiotou.

KAAH EIIITYXIA!




